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У склопу ИМПУЛС пројекта у Сарајеву су у периоду од 24. до 25. марта 2015. године одржане
радионице за ВП2 и ВП6 (радне пакете), а домаћин догађаја била је Федерална управа за геодетске
и имовинско-правне послове.

Учесници радионице ВП2 радног пакета, који носи назив „Data Sharing Policy and Regulations“,
наставили су своје заједничке активности на дефинисању начина будуће размјене података на
регионалном нивоу, те на садржају будућег споразума о размјени података.

Циљеви одржавања радионице за овај радни пакет су били:

- припрема регионалних споразума за размјену података те осигуравање употребе регионалних
услова дијељења података у националном споразуму размјене података;



- рад на припреми драфт верзије заједничког споразума за регионалну размјену података;       

- заједнички рад на припреми националних споразум за размјену података, те презентација
постојећих позитивних примјера из региона и Краљевине Шведске.

Радионица за ВП6 радни пакет, чији је главни пројектни циљ приказати користи од успостављене
инфраструктуре просторних података, овог пута је била оријентисана ка самим корисницима
података, стога су радионици осим запосленика геодетских управа, које проводе овај комплексан
пројекат, присуствовали и представници установа одговорних за управљање кризним ситуацијама.

Циљеви одржавања радионице за ВП6 радни пакет су били:

- укључити у пројекат институције одговорне за кризни менаџмент као уводну припрему за пилот-
тест случај, укључујући и дефинисање њихових користи од имплементације инфраструктуре
просторних података;

- одредити изворе екстерних података који су потребни институцијама кризног менаџмента, те
идентификовати институције одговорне за њихово одржавање.

Главни циљ Импулс пројекта је да земље региона имају модеран и функционалан оквир за
дијељење просторних података у складу са регионалним и међународним захтјевима. Такође, циљ је
да се убрза развој иновативних ИНСПИРЕ услуга за боље доношење одлука те да се постигне
интероперабилност података и услуга. Земље кориснице пројекта су: Албанија, Босна и
Херцеговина, Црна Гора, Хрватска, Србија, Македонија и Косово. Пројекат ИМПУЛС финансира
Шведска међународна развојна агенција (СИДА) с Лантматериетом (шведска геодетска управа) као
партнером. Државна геодетска управа Републике Хрватске ће учествовати као млађи партнер
Лантматериета на овом пројекту.
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